

暖心热线:67659999



强冷空气连续袭击,寒潮笼罩中原大地,谁在寒风中孤立无援?虎年将至,希望的种子正在孕育,谁在寒冬中心怀憧憬?

“送人玫瑰,手留余香”,本报暖冬征集令联合有关部门共同推出“暖冬行动”,捐一件衣物、献一片爱心、送一份温暖,让爱温暖这个冬天!我们邀爱心企业和市民一起携手,寻找那些需要帮助的人,同时也为那些想帮助别人的人提供一个渠道。为困难人群驱散冬日严寒,为心怀梦想的人们完成心愿!请您拨打晚报热线:67659999。



带孤儿回家过年

来领孩子时 最好是夫妻双方都到场

今天向您介绍5号男童浩浩,6号女童小秋

本报“带孤儿回家过年”系列报道推出两天来,很多市民打电话表示愿意领孤儿回家过年。昨日上午,郑州市儿童福利院收养科科长赵静提醒说,福利院将在前期了解家庭情况的基础上,对报名家庭进行筛选。来领孩子时,最好是夫妻双方都到场,需要持有身份证、户口本,并签订相关协议,约定双方责任。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

福利院的孩子揪着读者的心

家住登封的张先生说,孤儿们的故事一次次撞击着自己的心灵,促使自己想用行动帮助他们。“我们家有两个男孩,我媳妇特别稀罕女孩,这个春节,我想把3号孤儿小丽领回家。她和我儿子的年龄相仿,小朋友可以玩到一起,过年了,我也会给孩子买新衣服和玩具,带着他们出去转转,过一个难忘的春节。”张先生说。

“看到每个孩子的经历,想到他们在小小年纪就因为各种原因被父母遗弃,感觉特别揪心。”市民孙女士表示,她希望把4号豆豆带回家,让这个小男孩享受到更多的家庭温暖。

本报“带孤儿回家过年”公益活动正在招募中,希望更多的爱心人士和企业,拨打本报爱心热线67659999,把爱心送给这些福利院的孩子们。

孤儿儿童档案

5号男童浩浩:大眼睛的“小不点儿”

“这个小男孩的眼睛好大啊,真漂亮。”昨日上午,在儿童福利院的一个小教室里,当5号孤儿儿童出现时,不禁让记者眼前一亮。

“这是我们这里的小不点儿,刚刚2岁,叫浩浩。”年轻的老师张睿介绍说。

大大的眼睛黑而明亮、小小的脸庞流露着初见生人的紧张,眼前的浩浩看起来十分可爱。

6号女童小秋:她是孩子们的“大姐姐”

在一群孩童之中,一个高个子的小女孩特别引人注目,她并不是十分吵闹,也不和其他小朋友争抢玩具,而是像个大姐姐一样照顾其他人。

“这就是10岁的小秋,是孩子们的大姐姐。”老师谢宁宁叫来小秋。

个头在1.3米以上,身体也是壮壮的,小秋看起来是个身体健康的女孩子,但是,采

访中,她自始至终都低着头,显得十分害羞。“小秋有点智障。”谢宁宁说,别看她在生人面前特别腼腆,但实际上还是挺活泼的,特别喜欢大肢体运动,比如拍球、跑跳等。同时,也许是班里年龄最大的孩子,小秋照顾其他的小朋友。谁的鞋带开了,小秋会帮忙系鞋带;谁不太会走路,小秋会耐心地拉着他们……“挺像个大姐姐的。”谢宁宁评价说。

“我们到目前还没有发现浩浩有啥和普通孩子不一样的地方,就是发育可能稍显迟缓些。”张睿说,浩浩十分乖巧,性格内向,见到陌生人会显得有些害怕。

据了解,刚刚到福利院时,在襁褓中的浩浩身体状况非常不好,经过一年的养育,现在浩浩的身体状况已经基本正常。

暖冬·后续

“阳光教室”今起再增10个名额

□晚报记者 詹莉莉

本报讯 “没想到报名会这么火热。”昨日下午,“阳光教室”策划开办者河南师范大学学生裴志远告诉记者,自昨日报道了《大学生社区开办“阳光教室”》的消息后,从昨天一早开始,设在社区“阳光教室”的报名电话68169776就响个不停,截至昨天下午5时,已有近百位家长打电话到社区进行咨询,共有19位家长替孩子先到社区进行报名登记,还有一些家长表示等孩子考试结束后带孩子到社区报名。

“阳光教室”决定再征集10名贫困家庭的儿童,年龄在3岁至14岁。家长可拨打电话报名。

10名志愿者要长期帮助“高龄家庭”

□晚报记者 裴蕾

本报讯 79岁的儿子许克勤,需要每天照顾百岁父母的生活起居。这个“高龄家庭”引发了市民的无限爱心。昨日,本报《79岁儿子天天做饭照顾俩老人》的稿件见报后,很多市民打来热线,对许克勤表示敬意。本市“阳光真爱社工服务站”负责人李志平大姐表示,今天将与10名志愿者,带着崭新的保暖内衣,去看望这三位老人。

“阳光真爱社工服务站”已经作出决定,将和这个“高龄家庭”结成长期帮助联盟,定期去给老人家提供服务。

“2010’男科诊疗专业化推广工程”全面启动——

曾经是生龙活虎,仿佛有用不完精力的他,现在变得没精打采,精神不济,恩爱的夫妻生活也亮起了触目惊心的红灯。药补、食补后毫无效果,绝望中的他经朋友介绍来到郑州阳光男科医院,经过精心治疗痊愈后,他惊喜地说——

“终于找到专业治疗男性功能障碍的好技术”

——阳光男科医院“DEA六联疗法”备受男人青睐

核心提示:

新年伊始,“2010’中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛”隆重召开,本次会议将围绕男性常见病的最新治疗以及男性疑难杂症进行专题研究,积极倡导男科诊疗专业化,制定并推广《男科疾病诊疗专业化指南》等方案。

昔日“微软”男 今朝强硬汉

王国强今年刚满30岁,结婚才3年多,看上去比实际年龄苍老许多。王国强在郑州火车站做服装生意,每天忙的不可开交,生意也越做越大,但是夫妻间感情却出现了危机,妻子总因夫妻生活时间短而与王国强闹别扭,王国强更是为自己的“性”命短,打不了“持久战”而愁眉苦脸,后来开始服用大量的



壮阳药,仍不见效,长期的药物副作用刺激使得他的身体越来越虚,经常腰酸腿软,偶尔也流鼻血,只好到郑州阳光男科医院求治。经男科专家的详细问诊和专业的检测得知,王国强患上了ED(男性功能障碍),最后经专家们会诊,为国强制定出最佳的治疗方案,并通过DEA性功能康复六联疗法为他及

时治疗,目前已完全康复。

《男科诊疗专业化指南》出台 治疗男科疾病有了金标准 京豫男科名医携手推广 金牌标准 DEA六联一体绿色全效疗法——让男人“赢”在自信

DEA六联一体绿色全效疗法专业机构——郑州阳光男科医院【性功能康复中心】隶属于中国男性性功能康复工程专业委员会,并得到美国性科学研究院、中国性学会等专业机构的鼎力支持,其金牌疗法——“DEA六联一体绿色全效疗法”,被誉为“功能障碍治疗领域的终结疗法”,该项疗法具有诊断精确、治疗全面、效果显著等突出优势,首创国内功能障碍“生

理—心理”双重治疗新模式,克服了传统药物治疗性功能障碍易复发、毒副作用大的弊端,受到世界卫生组织的权威推荐和男科协会专家的好评。

DEA六联一体绿色全效疗法——男子生理性功能障碍顽疾“终结者”

1. 专项检测:针对功能障碍复杂的病因,运用多普勒阴茎动脉血流分析仪等尖端仪器,对与功能障碍相关的各个项目进行专项检测。

2. 心理治疗:由性心理专家与患者进行深层心理沟通,针对性采取相应的心理治疗。

3. 药物渗透:采用中西医结合疗法,针对性调节性神经及性腺轴,同时调节阴茎动脉血管

上皮细胞功能,使得血管适度扩张,增加血流量,激活海绵体动力,明显改善勃起的硬度。

4. 电子经络:通过专用器具施治于人体阴茎及有关穴位,达到调节大脑皮质功能,兴奋脊髓性中枢活动,扩张阴茎静脉血管,激活海绵体动力、增粗阴茎海绵体的体积等整体治疗效果。

5. 磁振巩固:运用磁振康复系统,从阴茎的主动勃起和被动勃起两个方面来巩固疗效。

6. 康复检查:通过电话回访来了解患者的性生活状况,及时解决性生活中遇到的各种心理问题,从而巩固和增强患者对性生活的信心。

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院 ◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

看男科

我们只看男科 所以更专业

阳光男科医院更专业

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、阴茎延长(增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎



郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU



0371-67033333

院址:中原路与华山路交叉口向北100米